
　

桂
川
町
で
は
、
平
成
23
年
４
月
１
日
か
ら
左
記
の
対
象
者
に
対
し
て
、

接
種
費
用
の
全
額
助
成
を
実
施
す
る
予
定
で
す
。
し
か
し
、
子
宮
頚
が
ん

ワ
ク
チ
ン
接
種
に
つ
い
て
は
、
ワ
ク
チ
ン
の
供
給
不
足
に
よ
り
、
接
種
し

に
く
い
状
況
と
な
っ
て
い
ま
す
。
ま
た
、
ヒ
ブ
ワ
ク
チ
ン
と
小
児
用
肺
炎

球
菌
ワ
ク
チ
ン
同
時
接
種
後
の
死
亡
報
告
が
あ
り
、
厚
生
労
働
省
が
ワ
ク

チ
ン
接
種
と
の
因
果
関
係
を
調
査
中
で
す
。
今
後
の
方
針
が
決
定
さ
れ
る

ま
で
は
接
種
を
見
合
わ
せ
ま
す
。

　

接
種
可
能
な
状
況
に
な
り
ま
し
た
ら
、
対
象
者
に
対
し
て
個
人
通
知
を

送
付
し
ま
す
の
で
、
ご
了
承
く
だ
さ
い
。

ワ
ク
チ
ン
の
種
類

全
額
助
成
の
対
象
年
齢

子
宮
頚
が
ん
ワ
ク
チ
ン

中
学
１
年
相
当
年
齢
～
高
校
１
年
相
当
年
齢
ま
で

　
　
　
　
（
平
成
７
年
４
月
２
日
～
平
成
11
年
４
月
１
日
生
）

ヒ
ブ
ワ
ク
チ
ン

生
後
２
カ
月
～
５
歳
未
満
（
５
歳
の
誕
生
日
の
前
々
日
ま
で
）

小
児
用
肺
炎
球
菌
ワ
ク
チ
ン

問
合
先　

健
康
福
祉
課 

健
康
づ
く
り
係

☎
６
５
・
０
０
０
１

◆ 健康づくり係 お知らせ

子
宮
頚
が
ん
ワ
ク
チ
ン
・
ヒ
ブ
ワ
ク
チ
ン

小
児
用
肺
炎
球
菌
ワ
ク
チ
ン
の
接
種
に
つ
い
て

　

日
本
脳
炎
の
予
防
接
種
に
つ
い
て
は
、
昨
年
８
月
よ
り
新
ワ
ク
チ
ン
接

種
が
行
わ
れ
て
い
ま
す
。
し
か
し
、
ワ
ク
チ
ン
供
給
量
の
関
係
か
ら
、
厚

生
労
働
省
の
指
導
に
よ
り
、
平
成
22
年
度
は
３
歳
の
方
に
つ
い
て
の
み
個

人
通
知
を
送
付
し
て
お
り
ま
す
。
通
知
対
象
で
な
い
方
で
接
種
を
希
望
さ

れ
る
方
は
、
左
記
ま
で
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

　

な
お
、
平
成
23
年
度
以
降
の
予
防
接
種
に
つ
い
て
は
、
厚
生
労
働
省
よ

り
新
た
な
方
針
が
発
表
さ
れ
次
第
、
広
報
等
で
お
知
ら
せ
い
た
し
ま
す
。

問
合
先　

健
康
福
祉
課 

健
康
づ
く
り
係

☎
６
５
・
０
０
０
１

◆ 健康づくり係 お知らせ

新
ワ
ク
チ
ン
の
予
防
接
種
実
施
中

日
本
脳
炎
の
予
防
接
種
に
つ
い
て

　

身
体
障
が
い
者
の
方
の
所
有
す
る
軽
自
動
車
及
び
、
身
体
障
が
い
者

と
生
計
を
一
に
す
る
方
で
軽
自
動
車
を
お
持
ち
の
方
な
ど
は
、
軽
自
動

車
税
の
減
免
を
受
け
る
こ
と
が
出
来
ま
す
。

　

詳
し
く
は
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
ま
た
は
税
務
課
ま
で
お
問
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

◎
桂
川
町
役
場
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

【U
R

L
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w
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ト
ッ
プ
ペ
ー
ジ 
⇨ 
く
ら
し
の
情
報 

⇨ 

各
種
手
続
き 

⇨ 

軽
自
動
車
税
に
つ
い
て

【
申
請
期
間
】

５
月
１
日
付
発
送
の
納
付
書
が
届
い
て
か
ら
納
期
限
７
日
前
ま
で
受
付

※
申
請
期
間
以
降
の
受
付
は
出
来
ま
せ
ん
。

【
申
請
時
に
必
要
な
物
】

①
納
税
通
知
書
及
び
納
付
書
（
５
月
１
日
発
送
予
定
）

②
身
体
障
害
者
手
帳
、
療
育
手
帳
、

　

精
神
障
害
者
保
健
福
祉
手
帳
、

　

戦
傷
病
者
手
帳
の
い
ず
れ
か

③
運
転
免
許
証

④
印
鑑

⑤
申
請
書

【
そ
の
他
注
意
事
項
】

①
減
免
さ
れ
る
車
は
一
人
１
台
に

　

限
ら
れ
て
い
ま
す
の
で
、
自
動
車
税
（
普
通
車
）
を

　

減
免
さ
れ
て
い
る
方
、
ま
た
は
さ
れ
る
方
は
、
軽
自
動
車
税
の
減
免
は

受
け
ら
れ
ま
せ
ん
。

②
障
が
い
の
程
度
に
よ
り
該
当
し
な
い
場
合
が
あ
り
ま
す
。

申
込
・
問
合
先　

税
務
課 

税
務
係　

☎
６
５
・
１
０
７
６

◆ 税務係 お知らせ

軽
自
動
車
税
に
つ
い
て
の
お
知
ら
せ

軽
自
動
車
税
の
身
体
障
が
い
者
減
免
制
度
を
ご
存
じ
で
す
か
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